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Szanowni Klienci
SŁAWPOL istnieje od 1990 roku, jest dynamicznie rozwijającą się firmą specjalizującą się w produkcji wysokiej 
jakości frontów meblowych. Wzornictwo dostosowane jest do zmieniających się trendów rynkowych oraz oczekiwań 
najbardziej wymagających odbiorców. W naszej ofercie znajdziecie Państwo szeroką gamę frontów drewnianych, 
fornirowanych, z MDF-u oraz pozostałych elementów wykończeniowych. Realizujemy projekty nietypowe na 
indywidualne zamówienia Klientów.

Od początku istnienia naszej firmy głównym celem jest dążenie do usatysfakcjonowania naszych Klientów poprzez 
rzetelne podejście do każdego zamówienia. Długoletnia tradycja, doświadczenie i produkcja zgodna z normami 
jakości składa się na wyjątkowość oferty oraz zaufanie i zadowolenie naszych odbiorców. SŁAWPOL to gwarancja 
wykonania frontów wysokiej jakości. Nasi Klienci mogą mieć pewność że współpraca z nami jest właściwym 
wyborem. Życząc Państwu satysfakcji z dokonanych zamówień i realizacji zapraszamy do dalszej współpracy.

Dear Customers
Having existed since 1990, SŁAWPOL is a dynamically developing company specialising in the manufacture of high quality furniture fronts. 
Designs are adapted to changing market trends and expectations of the most demanding customers. Our offer includes a wide range of 
wooden, veneered and MDF fronts as well as other finishing elements. We implement non-standard projects for individual orders of Customers.

From the very beginning, our main goal has been to strive after satisfaction of our Customers through reliable approach to each order. Long 
tradition, experience and production in line with quality standards contribute to the uniqueness of our offer as well as the trust and satisfaction 
of our Customers. SŁAWPOL is the guarantee of high-quality fronts. Our Customers can be sure that the cooperation with us is the right choice. 
We wish you the satisfaction with completed orders and projects and are looking forward to continuing our cooperation.

fronty@slawpol.pl
handel@slawpol.pl

www.slawpol.pl
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 MDF typ 10
MDF type 10

5

MDF 
LAKIEROWANY

VARNISHED MDF 
BOARD

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Dostępne z palet: ICA, RAL, NCS w opcji półmat lub wysoki połysk
Available palettes: ICA, RAL, NCS, in semi-matt or high gloss option

ICA OP 400 RAL 7047 ICA 0101 

MDF typ 10 BU
MDF type 10 BU

MDF typ 10 BU 45°
MDF type 10 BU 45°
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WYBARWIENIA
COLOURINGS

Dostępne z palet: ICA, RAL, NCS w opcji półmat lub wysoki połysk
Available palettes: ICA, RAL, NCS, in semi-matt or high gloss option

MDF 
LAKIEROWANY

VARNISHED MDF 
BOARD

*występuje z fornirem 
Orzech Amerykański  
lub Dąb
*Comes with wallnut  
or oak veneer

ICA OP 400 
UDN dąb natura

RAL 9016  
orzech amerykański 

RAL 9003 

MDF typ 10 
ze szkłem
MDF type 10 with glass

MDF typ 10  
z fornirem*
MDF type 10 with veneer

MDF typ 10 UDN
MDF type 10 UDN



 MDF typ A R-2 
MDF type A R-2

DsDr

8

MDF 
FREZOWANY

MILLED MDF 
BOARD

MDF typ B R-2 
MDF type B R-2

9

DsDr

MDF 
FREZOWANY

MILLED MDF 
BOARD

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Dostępne z palet: ICA, RAL, NCS w opcji półmat
Available palettes: ICA, RAL, NCS, in semi-matt

Dostępne z palet: ICA, RAL, NCS w opcji półmat
Available palettes: ICA, RAL, NCS, in semi-matt

WYBARWIENIA
COLOURINGS

RAL 9001 

Cz

Dp
RAL 7047 

Cz

Dp

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  



 MDF typ C Classic 
MDF type C Classic

11

DsDr

MDF 
FREZOWANY

MILLED MDF 
BOARD

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Dostępne z palet: ICA, RAL, NCS w opcji półmat
Available palettes: ICA, RAL, NCS, in semi-matt

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

ICA 0100 

Cz

Dp



 MDF typ D Classic 
MDF type D Classic

DsDr

MDF 
FREZOWANY

MILLED MDF 
BOARD

MDF typ E Classic 
MDF type E Classic

13

DsDr

MDF 
FREZOWANY

MILLED MDF 
BOARD

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Dostępne z palet: ICA, RAL, NCS w opcji półmat
Available palettes: ICA, RAL, NCS, in semi-matt

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Dostępne z palet: ICA, RAL, NCS w opcji półmat
Available palettes: ICA, RAL, NCS, in semi-matt

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

RAL 9003 

Cz

Dp
ICA OP 400 

Cz

Dp

12



 MDF typ F R-2 
MDF type F R-2
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DsDr

MDF 
FREZOWANY

MILLED MDF 
BOARD

Istnieje możliwość wykonania ryfla w pionie lub poziomie. 
There is a possibility of making the groove vertically or horizontally.

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Dostępne z palet: ICA, RAL, NCS w opcji półmat
Available palettes: ICA, RAL, NCS, in semi-matt

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

ICA 0101 

Cz

Dp



 Jesion  
typ 10
Ash type 10

17

FRONTY 
FORNIROWANE

MDF + okleina 
naturalna lub 
modyfikowana

VENEERED FRONTS

MDF - natural or modified 
veneer

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Dostępne wykończenie w opcji mat (0 gloss), półmat (20-30 gloss), wysoki połysk (90-100 gloss). 
Dostępne w usłojeniu pionowym, poziomym lub przechodzącym.
Available finish options: matt (0 gloss), semi-matt (20-30 gloss) and high gloss (90-100 gloss). 
Available with vertical, horizontal or passing grain pattern.

natura natura ICA OP 400 

Palisander Santos 
typ 10 
Santos Rosewood type 10

Palisander Brazylijski  
PBY 45/H3F typ 10 
Brazilian Rosewood PBY 45/H3F 
type 10



 Dąb  
typ 10 BU 
Oak type 10 BU

FRONTY 
FORNIROWANE

MDF + okleina 
naturalna lub 
modyfikowana

VENEERED FRONTS

MDF - natural or modified 
veneer

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Dostępne wykończenie w opcji mat (0 gloss), półmat (20-30 gloss), wysoki połysk (90-100 gloss). 
Dostępne w usłojeniu pionowym, poziomym lub przechodzącym.
Available finish options: matt (0 gloss), semi-matt (20-30 gloss) and high gloss (90-100 gloss). 
Available with vertical, horizontal or passing grain pattern.

natura natura ecru 

19Orzech Amerykański  
typ 10 BU 
American Walnut type 10 BU

Oliwka Roma  
OR – OL 2000ZA
typ 10 BU Roma Olive 
OR – OL 2000ZA type 10 BU
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FRONTY 
FORNIROWANE

MDF + okleina 
naturalna lub 
modyfikowana

VENEERED FRONTS

MDF - natural or modified 
veneer

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Dostępne wykończenie w opcji mat (0 gloss), półmat (20-30 gloss), wysoki połysk (90-100 gloss). 
Dostępne w usłojeniu pionowym, poziomym lub przechodzącym.
Available finish options: matt (0 gloss), semi-matt (20-30 gloss) and high gloss (90-100 gloss). 
Available with vertical, horizontal or passing grain pattern.

natura 
UDN – olcha RAL 9005 

natura 
UDN – olcha LP 167B 

Orzech Amerykański  
typ 10 UDN
American Walnut type 10 UDN

Orzech Pasiak 
ST2N352/00/427 
typ 10 UDN Striped Walnut 
ST2N352/00/427 type 10 UDN



 23Dąb 
typ 10 UDN
Oak type 10 UDN

Dostępne wykończenie w opcji mat (0 gloss), półmat (20-30 gloss), wysoki połysk (90-100 gloss). 
Dostępne w usłojeniu pionowym, poziomym lub przechodzącym.
Available finish options: matt (0 gloss), semi-matt (20-30 gloss) and high gloss (90-100 gloss). 
Available with vertical, horizontal or passing grain pattern.

FRONTY 
FORNIROWANE

MDF + okleina 
naturalna lub 
modyfikowana

VENEERED FRONTS

MDF - natural or modified 
veneer

WYBARWIENIA
COLOURINGS

natura 
UDN – olcha RAL 9005 

biały 
UDN – dąb natura 

Palisander Santos 
typ 10 UDN ze 
szkłem Santos Rosewood 
type 10 UDN with glass



 

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno olcha
Płycina:
MDF + naturalna
okleina olchowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: alder wood
Panel:
MDF + natural 
alder veneer

Dr Dk DgrDgp

25

Cz

Dp

Olcha Lucia
Alder Lucia

WYBARWIENIA
COLOURINGS

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

miodowa postarzana 

walnut¹
orzech¹

dark walnut¹

orzech włoski 
ciemny¹

cognac
koniak

honeyed¹
miodowa¹

bright walnut¹

orzech włoski¹
jasny

1) możliwy efekt postarzenia      
1) possible ageing effect 

cherry¹
czereśnia¹



 Buk typ 01
Beech type 01

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno buk
Płycina:
MDF + naturalna 
okleina bukowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: beech wood
Panel:
MDF + natural 
beech veneer

Dąb typ 01
Oak type 01

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno dąb
Płycina:
MDF + naturalna
okleina dębowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: oak wood
Panel:
MDF + natural 
oak veneer

Cz

Dp

26 27

Dgp DgrDkDr Ds

Dpf Dpł

WYBARWIENIA
COLOURINGS

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

żółcień 

Dgp DgrDkDr Ds

Dpf Dpł

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Cz

Dp

koniak postarzany 

antique white
biel antyczna

white
biały

OP 400 0 Gloss²
OP 400 0 Glosów² 

ecru
ecru

patina vanilla
wanilia patyna

nature
natura

RAL 7004²
RAL 7004²

yellow
żółcień

honeyed¹
miodowy¹

cognac1
koniak1

patina cognac
koniak patyna

patina teak
teak patyna

cherry¹
czereśnia¹

patina coffee
kawa patyna

patina chocolate
czekolada patyna

graphite 0 Gloss²
grafit 0 Glosów²

RAL 9005 0 Gloss²
RAL 9005 0 Glosów²

wenge
wenge

orange
oranż

cherry¹
czereśnia¹

walnut¹
orzech¹

dark walnut¹cognac¹
koniak¹

ecru2
ecru2

orzech włoski ciemny¹

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

walnut
orzech

white2
biały2



 Dąb typ 02
Oak type 02

29

Dgp DgrDkDr Ds

Dpf Dpł

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno dąb
Płycina:
MDF + okleina 
naturalna dębowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: oak wood
Panel:
MDF + natural 
oak veneer

WYBARWIENIA
COLOURINGS

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

ICA OP 400 

Cz

Dp

antique white
biel antyczna

white
biały

ecru
ecru

nature
natura

RAL 7004²
RAL 7004²

honeyed¹
miodowy¹

cognac1
koniak1

patina cognac
koniak patyna

patina teak
teak patyna

cherry¹
czereśnia¹

patina chocolate
czekolada patyna

graphite 0 Gloss²
grafit 0 Glosów²

RAL 9005 0 Gloss²
RAL 9005 0 Glosów²

wenge
wenge

yellow
żółcień

patina vanilla
wanilia patyna

patina coffee
kawa patyna

walnut
orzech



 Buk typ 02
Beech type 02

31

Dgp

Dgr

DkDr Ds

Dpf Dpł

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno buk
Płycina:
MDF + naturalna 
okleina bukowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: beech wood
Panel:
MDF + natural 
beech veneer

Buk to drzewo o jasnej, szarej i zawsze gładkiej korze. 
Drewno beztwardzielowe z rdzeniem fioletowym. 
Używane jest do wyrobu mebli, sklejek i płyt wiórowych.

BUK

Beech is a tree with bright, grey and always smooth bark. 
Non-heartwood timber with a purple core. It is used for 
manufacturing furniture, plywoods and chipboards.

BEECH

WYBARWIENIA
COLOURINGS

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

koniak1 

Cz

Dp

bright walnut1

orzech włoski 
jasny1

cherry1
czereśnia1

walnut1
orzech1

dark walnut1

orzech włoski 
ciemny1

yellow
żółcień

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

ecru2
ecru2

white2
biały2



 33Dąb typ 03
Oak type 03

Dr Dk

FRONTY 
FORNIROWANE

MDF + naturalna
okleina dębowa

VENEERED FRONTS

MDF + natural oak veneer

natura 

Cz

Dp
WYBARWIENIA
COLOURINGS

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

antique white
biel antyczna

white
biały

OP 400 0 Gloss²
OP 400 0 Glosów² 

ecru
ecru

patina vanilla
wanilia patyna

RAL 7004²
RAL 7004²

yellow
żółcień

honeyed
miodowy

cognac
koniak

patina cognac
koniak patyna

patina teak
teak patyna

cherry
czereśnia

graphite 0 Gloss²
grafit 0 Glosów²

RAL 9005 0 Gloss²
RAL 9005 0 Glosów²

wenge
wenge

2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS  
2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

patina chocolate
czekolada patyna

patina coffee
kawa patyna

walnut
orzech



 Olcha typ 04
Alder type 04

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno olcha
Płycina:
MDF + naturalna
okleina olchowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: alder wood
Panel:
MDF + natural 
alder veneer

Dr Dgp DgrDk

34

WYBARWIENIA
COLOURINGS

2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS
2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

ecru2 

Cz

Dp

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

35Buk typ 04
Beech type 04

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno buk
Płycina:
MDF + naturalna
okleina bukowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: beech wood
Panel:
MDF + natural 
beech veneer

Dr Dgp DgrDk

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS

orzech 

Cz

Dp

orange
oranż

honeyed
miodowa

cognac
koniak

cherry
czereśnia

walnut
orzech

dark walnut

orzech włoski 
ciemny

white2
biały2

cognac
koniak

cherry
czereśnia

dark walnutecru2
ecru2

orzech włoski 
ciemny

2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

yellow
żółcień

orange
oranż

white2
biały2



 37Dąb typ 04
Oak type 04

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno dąb
Płycina:
MDF + naturalna
okleina dębowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: oak wood
Panel:
MDF + natural 
oak veneer

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Dr Dgp DgrDk

natura 

Cz

Dp

antique white
biel antyczna

white2
biały2

OP 400 0 Gloss²
OP 400 0 Glosów² 

ecru2
ecru2

patina vanilla
wanilia patyna

RAL 7004²
RAL 7004²

yellow
żółcień

honeyed
miodowy

cognac
koniak

patina cognac
koniak patyna

patina teak
teak patyna

cherry
czereśnia

graphite 0 Gloss²
grafit 0 Glosów²

RAL 9005 0 Gloss²
RAL 9005 0 Glosów²

wenge
wenge

2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS  
2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

patina chocolate
czekolada patyna

patina coffee
kawa patyna

walnut
orzech



 39Dąb typ 06
Oak type 06

DsDr Dgr Dgp

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno dąb
Płycina:
MDF + naturalna
okleina dębowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: oak wood
Panel:
MDF + natural 
oak veneer

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS natura patyna 

Cz

Dp

antique white
biel antyczna

white
biały

OP 400 0 Gloss²
OP 400 0 Glosów² 

ecru
ecru

patina vanilla
wanilia patyna

nature
natura

RAL 7004²
RAL 7004²

yellow
żółcień

honeyed¹
miodowy¹

cognac1
koniak1

patina cognac
koniak patyna

patina teak
teak patyna

cherry¹
czereśnia¹

graphite 0 Gloss²
grafit 0 Glosów²

RAL 9005 0 Gloss²
RAL 9005 0 Glosów²

wenge
wenge

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

patina chocolate
czekolada patyna

patina coffee
kawa patyna

walnut
orzech



 41Dąb typ 07
Oak type 07

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno dąb
Płycina:
MDF + naturalna
okleina dębowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: oak wood
Panel:
MDF + natural 
oak veneer

Dgp Dgr Dr Ds

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS RAL 70402 

Cz

Dp

antique white
biel antyczna

white
biały

OP 400 0 Gloss²
OP 400 0 Glosów² 

ecru2
ecru2

patina vanilla
wanilia patyna

nature
natura

RAL 7004²
RAL 7004²

yellow
żółcień

honeyed
miodowy

cognac
koniak

patina cognac
koniak patyna

patina teak
teak patyna

cherry
czereśnia

graphite 0 Gloss²
grafit 0 Glosów²

RAL 9005 0 Gloss²
RAL 9005 0 Glosów²

wenge
wenge

2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS 
2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

patina chocolate
czekolada patyna

patina coffee
kawa patyna

walnut
orzech



 43Dąb typ 08
Oak type 08

DkDsDr 

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno dąb
Płycina:
MDF + naturalna
okleina dębowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: oak wood
Panel:
MDF + natural 
oak veneer

Dgp Dgr 

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS biały 

Cz

Dp

antique white
biel antyczna

OP 4002
OP 4002 

ecru
ecru

patina vanilla
wanilia patyna

nature
natura

RAL 7004²
RAL 7004²

yellow
żółcień

honeyed¹
miodowy¹

cognac1
koniak1

patina cognac
koniak patyna

patina teak
teak patyna

cherry¹
czereśnia¹

graphite 0 Gloss²
grafit 0 Glosów²

RAL 9005 0 Gloss²
RAL 9005 0 Glosów²

wenge
wenge

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

patina chocolate
czekolada patyna

patina coffee
kawa patyna

walnut
orzech



 Olcha typ 09
Alder type 09
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FRONTY  
DREWNIANE

Rama: olcha
Płycina:
MDF + naturalna 
okleina olchowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: alder wood
Panel:
MDF + natural 
alder veneer

DkDr Ds

Dgp Dgr 

ecru2
ecru2

orange
oranż

honeyed¹
miodowa¹

bright walnut1

orzech włoski 
jasny1

cognac¹
koniak¹

walnut¹
orzech¹

dark walnut¹

orzech włoski 
ciemny¹

white2
biały2

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS

NCS S 0500-N2 

Cz

Dp

cherry¹
czereśnia¹

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes



 47Dąb typ 09
Oak type 09

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno dąb
Płycina:
MDF + naturalna
okleina dębowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: oak wood
Panel:
MDF + natural 
oak veneer

DkDr Ds

Dgp Dgr 

Dąb stosunkowo ciężkie i twarde drewno, ze względu na 
swoją odporność na ścieranie doskonale nadaje się do 
wyrobów frontów meblowych.

DĄB

Oak is a relatively heavy and hard wood, and due to its 
abrasion resistance it is perfect for furniture fronts.

OAK

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS kawa patyna 

Cz

Dp

antique white
biel antyczna

white
biały

OP 4002
OP 4002 

ecru
ecru

patina vanilla
wanilia patyna

nature
natura

RAL 7004²
RAL 7004²

yellow
żółcień

honeyed¹
miodowy¹

cognac1
koniak1

patina cognac
koniak patyna

patina teak
teak patyna

cherry¹
czereśnia¹

patina chocolate
czekolada patyna

graphite 0 Gloss²
grafit 0 Glosów²

RAL 9005 0 Gloss²
RAL 9005 0 Glosów²

wenge
wenge

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

walnut
orzech



 49Jesion typ 011
Ash type 011

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno jesion
Płycina:
MDF + okleina 
naturalna jesion

WOODEN 
FRONTS

Frame: ash wood
Panel:
MDF + natural 
ash veneer

nature
natura

cognac1
koniak1

cherry1
czereśnia1

walnut1
orzech1

pearl white
perła biała

ecru
ecru

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

ICA OP 4002 

Cz

Dp

white
biały

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Dk DgpDsDr

Dgr Dpf Dpł

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes



 50Dąb typ 011
Oak type 011

Dgp DgrDkDr Ds

Dpf Dpł

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno dąb
Płycina:
MDF + naturalna
okleina dębowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: oak wood
Panel:
MDF + natural 
oak veneer

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Cz

Dp

czekolada patyna 

51Olcha typ 011
Alder type 011

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno olcha
Płycina:
MDF + naturalna
okleina olchowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: alder wood
Panel:
MDF + natural 
alder veneer

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Dgp DgrDkDr Ds

Dpf Dpł

miodowa postarzana 

Cz

Dp

antique white
biel antyczna

white
biały

OP 4002
OP 4002

ecru
ecru

patina vanilla
wanilia patyna

nature
natura

RAL 7004²
RAL 7004²

yellow
żółcień

honeyed¹
miodowy¹

cognac1
koniak1

patina cognac
koniak patyna

patina teak
teak patyna

cherry¹
czereśnia¹

graphite 0 Gloss²
grafit 0 Glosów²

RAL 9005 0 Gloss²
RAL 9005 0 Glosów²

wenge
wenge

bright walnut
orzech włoski jasny

cognac¹
koniak¹

cherry¹
czereśnia¹

walnut¹
orzech¹

dark walnut¹
orzech włoski ciemny¹

ecru
ecru

orange
oranż

white
biały

NCS S 0500-N2
NCS S 0500-N2

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

patina coffee
kawa patyna

walnut
orzech



 53Dąb typ 012
Oak type 012

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno dąb
Płycina:
MDF + naturalna
okleina dębowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: oak wood
Panel:
MDF + natural 
oak veneer

Dgp DgrDkDr Ds

Dpf Dpł

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Cz

Dp

kawa patyna 

antique white
biel antyczna

white
biały

OP 4002
OP 4002 

ecru
ecru

patina vanilla
wanilia patyna

nature
natura

RAL 7004²
RAL 7004²

yellow
żółcień

honeyed¹
miodowy¹

cognac1
koniak1

patina cognac
koniak patyna

patina teak
teak patyna

cherry¹
czereśnia¹

graphite 0 Gloss²
grafit 0 Glosów²

RAL 9005 0 Gloss²
RAL 9005 0 Glosów²

wenge
wenge

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

patina chocolate
czekolada patyna

walnut
orzech



 55Jesion typ 012
Ash type 012

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno jesion
Płycina:
MDF + okleina 
naturalna jesion

WOODEN 
FRONTS

Frame: ash wood
Panel:
MDF + natural 
ash veneer

Dgp

Dgr

DkDr Ds

Dpf Dpł

Jesion ma drewno bardzo sprężyste, można go 
poddawać operacjom gięcia. Obecnie z jego drewna 
wyrabia się okleiny do produkcji mebli.

JESION

Ash wood is very flexible and can be subjected to 
bending operations. At present, the wood is used for 
making veneers for furniture production.

ASH

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS

ICA OP 4002 

Cz

Dp

nature
natura

cognac1
koniak1

cherry1
czereśnia1

walnut
orzech

pearl white
perła biała

ecru
ecru

white
biały

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes



 56Jesion typ 013
Ash type 013

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno jesion
Płycina:
MDF + naturalna
okleina jesionowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: ash wood
Panel:
MDF + natural 
ash veneer

Buk typ 013
Beech type 013

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno buk
Płycina:
MDF + naturalna
okleina bukowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: beech wood
Panel:
MDF + natural 
beech veneer
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Dgp

Dgr

DkDr Ds

Dpf Dpł

orange
oranż

cognac
koniak

cherry¹
czereśnia¹

walnut¹
orzech¹

dark walnut¹

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS

żółcień 

Cz

Dp

Dgp

Dgr

DkDr Ds

natura 

Cz

Dp

Dpf Dpł

orzech włoski 
ciemny¹

cognac1
koniak1

cherry1
czereśnia1

walnut
orzech

pearl white
perła biała

OP 4002
OP 4002

ecru
ecru

white
biały

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

WYBARWIENIA
COLOURINGS

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

ecru2
ecru2

white2
biały2



 59Dąb typ 013
Oak type 013

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno dąb
Płycina:
MDF + naturalna
okleina dębowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: oak wood
Panel:
MDF + natural 
oak veneer

Dgp DgrDkDr Ds

Dpf Dpł

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Cz

Dp

miodowy postarzany 

antique white
biel antyczna

white
biały

OP 400 0 Gloss²
OP 400 0 Glosów² 

ecru
ecru

patina vanilla
wanilia patyna

nature
natura

RAL 7004²
RAL 7004²

yellow
żółcień

honeyed1
miodowy1

cognac1
koniak1

patina cognac
koniak patyna

patina teak
teak patyna

cherry1
czereśnia1

graphite 0 Gloss²
grafit 0 Glosów²

RAL 9005 0 Gloss²
RAL 9005 0 Glosów²

wenge
wenge

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

patina chocolate
czekolada patyna

patina coffee
kawa patyna

walnut
orzech



 61Dąb typ 014
Oak type 014

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno dąb
Płycina:
MDF + naturalna
okleina dębowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: oak wood
Panel:
MDF + natural 
oak veneer

Dgp DgrDkDr Ds

Dpf Dpł

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Cz

Dp

biel antyczna 

white
biały

OP 4002
OP 4002 

ecru
ecru

patina vanilla
wanilia patyna

nature
natura

RAL 7004²
RAL 7004²

yellow
żółcień

honeyed¹
miodowy¹

cognac1
koniak1

patina cognac
koniak patyna

patina teak
teak patyna

cherry¹
czereśnia¹

graphite 0 Gloss²
grafit 0 Glosów²

RAL 9005 0 Gloss²
RAL 9005 0 Glosów²

wenge
wenge

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

patina chocolate
czekolada patyna

patina coffee
kawa patyna

walnut
orzech



 63Olcha typ 015
Alder type 015

Dgp

Dgr

DkDr Ds

Dpf Dpł

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno olcha
Płycina:
MDF + naturalna
okleina olchowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: alder wood
Panel:
MDF + natural 
alder veneer

Olsza jest drzewem liściastym, lekkim, miękkim i łatwym do obróbki. 
Znajduje zastosowanie w stolarstwie i w przemyśle sklejkowym. Wyjątkowo 
odporna na wilgoć, może wytrzymać w wodzie nawet 100 lat!

OLCHA

Alder is a deciduous tree, which is light, soft and easy to process. It is used 
in the woodworking and plywood trade. Extremely resistant to moisture, it 
can withstand even 100 years in water!

ALDER

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS

orzech włoski  
ciemny postarzany 

Cz

Dp

ecru2
ecru2

orange
oranż

honeyed¹
miodowa¹

bright walnut1

orzech włoski 
jasny1

cognac¹
koniak¹

cherry¹
czereśnia¹

walnut¹
orzech¹

dark walnut¹

orzech włoski 
ciemny¹

white2
biały2

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes



 65Dąb typ 015
Oak type 015

Dgp DgrDkDr Ds

Dpf Dpł

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno dąb
Płycina:
MDF + naturalna
okleina dębowa

WOODEN 
FRONTS

Frame: oak wood
Panel:
MDF + natural 
oak veneer

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Cz

Dp

orzech 

antique white
biel antyczna

white
biały

OP 4002
OP 4002 

ecru
ecru

patina vanilla
wanilia patyna

nature
natura

RAL 7004²
RAL 7004²

yellow
żółcień

honeyed¹
miodowy¹

graphite 0 Gloss²
grafit 0 Glosów²

RAL 9005 0 Gloss²
RAL 9005 0 Glosów²

wenge
wenge

1) możliwy efekt postarzenia   2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
1) possible ageing effect   2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

cognac1
koniak1

patina cognac
koniak patyna

patina teak
teak patyna

cherry¹
czereśnia¹

patina chocolate
czekolada patyna

patina coffee
kawa patyna



 67Dąb typ 016
Oak type 016

FRONTY  
DREWNIANE

Rama: drewno dąb
Płycina:
MDF + okleina dębowa
drobnosłoisty pasiak

WOODEN 
FRONTS

Frame: oak wood
Panel:
MDF + fine-grained 
striped oak veneer

Dgp DgrDkDr Ds

Dpf Dpł

OPCJE WYKONANIA
AVAILABLE OPTIONS  

WYBARWIENIA
COLOURINGS

Cz

Dp

RAL 9001 

antique white
biel antyczna

white
biały

OP 400 0 Gloss²
OP 400 0 Glosów² 

ecru
ecru

patina vanilla
wanilia patyna

nature
natura

RAL 7004²
RAL 7004²

yellow
żółcień

honeyed
miodowy

cognac
koniak

patina cognac
koniak patyna

patina teak
teak patyna

cherry
czereśnia

graphite 0 Gloss²
grafit 0 Glosów²

RAL 9005 0 Gloss²
RAL 9005 0 Glosów²

wenge
wenge

2) wybarwienia w dowolnym kolorze z palet ICA, RAL, NCS   
2) dyeing in any colour of ICA, RAL, NCS palettes

patina chocolate
czekolada patyna

patina coffee
kawa patyna

walnut
orzech



 Witraże
Stain Glass

Szkło: bezbarwne 
Dekor: kalkomania motywu 
kwiatowego z białą wstawką szkła 
nietransparentnego „Spectrum”
Profil: ołowiano-mosiężny, złoty

Szkło: bezbarwne z fazą
Dekor: szkło satyna z fazą
Profil: ołowiano-mosiężny, srebrny

Szkło: „Satinato” z fazą diamentową
Dekor: owal z zielonymi bąbelkami
Profil: ołowiano-mosiężny, złoty

Szkło: „Satinato”
Dekor: ornament bezbarwny  
„Kathedral” z ozdobną ceramiką
Profil: ołowiano-mosiężny, płaski,  
złoty

Szkło: bezbarwne z chropowatą 
strukturą
Dekor: wtapiana kalkomania z 
niebieskimi kwiatkami i złotą obwódką
Profil: ołowiano-mosiężny, płaski, stare 
złoto

K1 K2 K3 K4 K5

Glass: colourless 
Decor: flower motif decal with white 
non-transparent glass insert “Spectrum”
Profile: lead brass, golden

Glass: colourless with a bevel
Decor: satin glass with a bevel
Profile: lead brass, silver

Glass: “Satinato” with a diamond bevel
Decor: oval with green bubbles
Profile: lead brass, golden

Glass: „Satinato”,
Decor: “Kathedral” colourless ornament 
with decorative ceramics
Profile: lead brass, flat, golden

Glass: colourless with a rough texture
Decor: melt-in decal with blue flowers 
and golden rim
Profile: lead brass, flat, old gold
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Szkło: „Altdeutsch” brązowe
Dekor: kalkomania ozdobna z cebulką
Profil: ołowiano-mosiężny, złoty

Szkło: bezbarwne
Dekor: kostki fazowane
Profil: ołowiano-mosiężny, złoty

Szkło: ornamentowe „Kathedral” 
bezbarwne na około miodowe
Profil: ołowiano-mosiężny, złoty

Szkło: Gothik
Dekor: szklana płaskorzeźba
Profil: ołowiano-mosiężny, złoty

Szkło: bezbarwne fazowane
Dekor: kostki rubinowe fazowane
Profil: ołowiano-mosiężny, złoty

K6 K7 K8 K9 K10

Glass: brown “Altdeutsch”
Decor: decorative decal with small onion
Profile: lead brass, golden

Glass: colourless
Decor: bevelled cubes
Profile: lead brass, golden

Glass: “Kathedral” ornamental  
colourless, honeyed all around
Profile: lead brass, golden

Glass: Gothic
Decor: glass relief
Profile: lead brass, golden

Glass: colourless bevelled
Decor: ruby bevelled cubes
Profile: lead brass, golden



 Elementy uzupełniające
Complementary elements

Pilastry Pilasters Galeryjki Galleries

Dostępne  
w materiale:
dąb, buk, olcha,
jesion

Available in:
oak, beech, alder, 
ash

Dostępne  
w materiale: 
dąb, olcha, 
jesion

Available in:
oak, alder, ash

Proste Straight

Gięte Bent

Dostępne typy:
Available types:

wysokość:
height:

szerokość / głębokość:
width / depth

PL1 H - 570, 713, 860, 913 
+ nietypowe + non-typical 50 / 35

PL2 H - 570, 713, 860, 913 
+ nietypowe + non-typical 50 / 50,63

PL3 H - 570, 713, 860, 913 50 / 44

PL4 H - 570, 713, 860, 913 50/ 44

PL5 H - 570, 713, 860, 913 
+ nietypowe + non-typical 76 / 38

Dostępne wymiary: 
Available sizes:

wysokość:    
height:

długość po obwodzie/promień: 
length of the perimeter/radius:

70 455 / 235

Dostępne wymiary: 
Available sizes:

wysokość:    
height:

długość:    
length:

70 900

70 1500

70 2000

PL1 PL2 PL3 PL4 PL5

GG

GP

Listwa cokołowa gięta LCG 
LCG Skirting bent

Listwa cokołowa prosta LCP 
LCP skirting straigh

H100

H150

Listwa ozdobna LO
LO decorative strip

Szufladka z wycięciem
pod palec CZO 
CZO drawer with finger

Blenda pod butelki BLB 
Cut-out BLB bottle blende
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 Listwy
Plinths

Oznaczenia: 
W1 — listwa zwieńczeniowa górna 
W1G R233 — listwa zwieńczeniowa gięta W1 o promieniu R233 mm
W2 — listwa zwieńczeniowa dolna
W2G R233 — listwa zwieńczeniowa gięta W2 o promieniu R233 mm
W3 — listwa zwieńczeniowa (górna lub dolna)
W4 — listwa zwieńczeniowa (górna lub dolna)
W4G R233 — listwa zwieńczeniowa gięta W4 o promieniu R233 mm
W5 — listwa zwieńczeniowa (górna lub dolna)
W5G R233 — listwa zwieńczeniowa gięta W5 o promieniu R233 mm
W6 — listwa zwieńczeniowa górna
W6G R233 — listwa zwieńczeniowa gięta W6 o promieniu R233 mm

Symbols: 
W1 — upper slat crowning
W1G R233 — slat crowning curved W1 about ray R233 mm
W2 — bottom slat crowning
W2G R233 - slat crowning curved W2 about ray R233 mm
W3 — slat crowning (upper and bottom)
W4 — slat crowning (upper and bottom)
W4G R233 — slat crowning curved W4 about ray R233 mm
W5 — slat crowning (upper and bottom)
W5G R233 — slat crowning curved W5 about ray R233 mm
W6 — upper slat crowning
W6G R233 — slat crowning curved W6 about ray R233 mm

W1G

W4G

W6G

W2G

W5G

W1

W2

W3

W4

W5

W6

Oznaczenie stosowanych skrótów
Dimesional series of types

Oznaczenia:
Dp – drzwi płycinowe, drzwi pełne
Dr – drzwi ramowe (witryna)
Ds – drzwi szprosowe (witryna ze szprosem)
Dk – drzwi kratkowe (witryna z kratką ażurową)
Dgp – drzwi gięte płycinowe
Dgr – drzwi gięte ramowe (witryna gięta)
Cz – czoło szuflady
Bl – blenda (zaślepka gładka)
Blf – blenda frezowana
Pl – pilaster
Lo – listwa ozdobna
Czo – szufladka z otworem pod palec
Blb – blenda pod butelki
Dpł – drzwi płycinowe łukowe
Drł – drzwi ramowe łukowe
Dkł – drzwi kratkowe łukowe
Dpf – drzwi płycinowe faliste
Drf – drzwi ramowe faliste
Dkf – drzwi kratkowe faliste
Bu –  front bezuchwytowy
Udn – uchwyt drewniany nakładany

Symbols: 
Dp – panel door
Dr – frame door
Ds – mullion door
Dk – lattice door
Dgp – panel door curved
Dgr – frame door curved
Cz – drawer front
Bl – blende (smooth obturator)
Blf – blend milled
Pl – pilasters
Lo – valance trim
Czo – spice box
Blb – wine racks
Dpł – curved panel door  
Drł – curved frame door
Dkł – curved lattice door 
Dpf – wavy panel door 
Drf – wavy frame door  
Dkf – wavy lattice door  
Bu – no-handle fronts
Udn – put on, wooden handle 
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W1 / DĄB, BUK, DŁ. 2800, H - 45
W2 / DĄB, BUK, DŁ. 2800, H - 62
W3 / DĄB, BUK, DŁ. 2400, H - 45
W4 / DĄB, BUK, DŁ. 2800, H - 38
W5 / DĄB, BUK, DŁ. 2800, H - 63
W6 / DĄB, OLCHA, DŁ. 2800, H - 80

W1 / OAK, BEECH, L 2800, H - 45
W2 / OAK, BEECH, L 2800, H - 62
W3 / OAK, BEECH, L 2400, H - 45
W4 / OAK, BEECH, L 2800, H - 38
W5 / OAK, BEECH, L 2800, H - 63
W6 / OAK, ALDER, L 2800, H - 80



 Typoszereg Wymiarowy
Dimensional series of types
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Typowe wymiary frontów (wysokość x szerokość w mm)       Typical dimensions of fronts (height x width in mm)

DP DR DS DK DGP DGR DPŁ DRŁ DKŁ DFP DFR DFK

H S H S H S H S H S H S H S H S H S H S H S H S H S H S H S H S H S H S H S H S

1284¹ 596 713 315 490 596 1102 596 600 596 355 496 1102 596 600 596 355 896 1102 596 600 596 355 896 920 5352 920 5352 920 535 920 535 920 535 920 535 920 535 920 535

1253¹ 596 713 296 400 896 1102 496 600 496 355 446 1102 496 600 496 355 796 1102 496 600 496 355 796 913 5352 913 5352 913 535 913 535 913 535 913 535 913 535 913 535

1245¹ 596 713 260 400 796 1102 396 600 446 355 396 1102 396 600 446 355 596 1102 396 600 446 355 596 713 5352 713 5352 713 535 713 535 713 535 713 535 713 535 713 535

1174 596 713 246 400 596 1102 296 600 396 355 296 1102 296 600 396 355 496 1102 296 600 396 355 496 600 5352 600 5352 600 535 600 535 600 535 600 535 600 535 600 535

1102 596 713 596 400 496 920 596 600 346 283 896 920 596 600 346 355 446 920 596 600 346 355 446 570 5352 570 5352 570 535 570 535 570 535 570 535 570 535 570 535

1102 496 713 496 400 446 920 496 600 296 283 796 920 496 600 296 355 396 920 496 600 296 355 396

1102 396 713 446 400 396 920 396 570 896 283 596 920 396 570 896 355 296 920 396 570 896 355 296 CZ BLB BL, BLF LO PILASTRY 
PILASTERS

GALERYJKI 
GALLERIES

1102 296 713 396 400 346 920 296 570 796 283 496 920 296 570 796 920 296 570 796 283 896 H S H S H S H S H S H S

920 596 713 346 400 296 913 596 570 596 283 446 913 596 570 596 913 596 570 596 283 796 175 1196 70 896 913 196 140 896 1000 50 70 900 GP

920 496 713 325 355 896 913 496 570 496 283 396 913 496 570 496 913 496 570 496 283 596 175 996 70 796 913 146 140 796 920 76 70 1500 GP

920 396 713 321 355 796 913 446 570 446 283 346 913 446 570 446 913 446 570 446 283 496 175 896 70 596 713 196 140 596 920 50 70 2000 GP

920 296 600 596 355 596 913 396 570 396 283 296 913 396 570 396 913 396 570 396 283 446 175 796 70 496 713 146 913 50 70 235 GG

913 596 600 496 355 496 913 346 570 346 913 346 570 346 913 346 570 346 283 396 175 596 70 446 570 196 913 76

913 496 600 446 355 446 913 296 570 296 913 296 570 296 913 296 570 296 283 346 175 496 70 396 570 146 860 50

913 446 600 396 355 396 913 260 570 260 913 260 490 596 913 260 490 596 283 296 175 446 860 76

913 396 600 346 355 296 913 246 490 596 913 246 400 896 913 246 400 596 175 396 713 50

913 346 600 296 283 896 713 596 400 896 713 596 400 796 713 596 400 496 175 296 713 76

913 296 570 896 283 796 713 496 400 796 713 496 400 596 713 496 400 446 140 896 600 50

913 260 570 796 283 596 713 446 400 596 713 446 400 496 713 446 400 396 140 796 600 76

913 246 570 596 283 496 713 396 400 496 713 396 400 446 713 396 400 346 140 596 570 50

570 496 283 446 713 346 400 446 713 346 400 396 713 346 400 296 140 496 570 76

570 446 283 396 713 325 400 396 713 325 400 346 713 325 140 446

570 396 283 346 713 321 400 346 713 321 400 296 713 321 140 396

570 346 283 296 713 315 400 296 713 315 713 315 140 346

570 296 713 296 355 896 713 296 713 296 140 296

570 260 713 260 355 796 713 260 713 260 140 196

713 246 355 596 713 246 713 246 140 146

110 596

1) - fronty o wysokości powyżej 1200 mm mogą ze względów technicznych posiadać łączynę poprzeczną,
2) - szerokość po obwodzie, promień wewnętrzny R - 240 mm.

1) - fronts about height 1200 mm can possess above switching on centre,
2) - length after circuit, internal ray R - 240 mm.

75Okapy
Ventilation Hoods

Dane techniczne Technical data

Szerokość   Width 60cm, 90cm

Sterowanie   Control suwakowe, trzy zakresy pracy turbiny + oświetlenie 
with a slide, three turbine operating ranges + lighting

Ogólna moc okapu   Total hood power 190W

Moc silnika   Motor power 140W

Oświetlenie   Lighting 2x25W

Wydajność max   Max output 420m3/h

Warianty pracy   Operation modes wyciąg lub pochłaniacz   exhaust draught or absorber

Akcesoria opcjonalne   Optional accessories filtry węglowe 2 sztuki   carbon filters, 2 pcs

Dostępne kolory   Available colours modele oferowane z listwą: bukową, olchową i dębową w kolorach frontów 
models offered with a beech, alder and oak skirting in front body colours

Rustica Rustica 2

Ze względu na naturalny charakter drewna i oklein istnieje możliwość wystąpienia różnych ich odcieni. 

Z uwagi na jakość druku wielkonakładowego kolory zamieszczonych frontów mogą różnić się od rzeczywistych. 

Folder nie jest ofertą w rozumieniu prawa, ma jedynie charakter informacyjny.

Due to natural characteristics of wood and veneer, their various tones may appear. Taking into account the quality  

of large-scale offset printing, the colours of the published fronts. 

The folder is not an offer in the understanding of law, its only purpose is to present information.
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